

# 因身材高挑、五官端正被特招入伍,顺利通过国庆60周年大阅兵初选 河南姐妹花入选阅兵女兵方阵

2月26日,河南义煤集团耿村矿机运队职工李存才的两个女儿李慧慧、李媛媛,因身材高挑、五官端正,双双入选建国60周年大阅兵女兵方阵的消息,成了网上关注的焦点。河南姊妹花啥模样?入围消息家人怎么得知的?目前训练情况咋样?

## 去年11月入选的

“听到消息,真是高兴坏了。”李存才回忆起北京客人送来女儿入围国庆女兵方阵消息的场景,电话那头的他仍很激动。

“是人围,但还没有确定是不是总领队。”李存才说。2月26日,正在上班的他接到三门峡武装部的电话,说北京来人要到家里看看。他急忙回家,见到了两位穿军装的领导。他们了解了家里的情况后,说两个孩子一块儿入选建国60周年大阅兵女兵方阵,方阵总领队还在挑选,不过两个孩子很有优势。聊了大概一个多小时后,他们就急匆匆地离开了。后来听三门峡武装部的人说,他们是北京军区的一个团长和武装部部长。

李存才说,俩孩子是去年11月入选的,几个月来电话都

不能给家里打,听说是保密训练,部队上要求很严。那天,北京首长带来了女儿穿军装的照片,可他只看了几眼。为保密,部队首长没把照片留家里,还是带走了。

## 三河南姑娘入围

“厂里的人都记不清孩子长啥样了。”义煤集团宣传科科长王庆林说。俩孩子上大学后,就一直在北京打工。李慧慧是姐姐,今年25岁,妹妹李媛媛21岁,俩人分别毕业于郑州大学计算机专业和河南财经学院财务管理专业。大学毕业后,她们分别应聘到北京万家乐公司的会计和话务员岗位。

“俩人个子一样高,很像,别人都以为俩人是双胞胎。”父亲李存才说,去年11月,建国60周年大阅兵招选女兵,初步条件年龄17~25岁、身高1.63米~1.75米的女性。俩孩子就试着报了名。后来,听孩子电话里说,因为俩人长相相似、五官端正,且身高都在1.7米以上,尽管慧慧稍稍超龄,但姐妹俩还是双双被特招入伍,顺利通过国庆60周年大阅兵初选,入围女兵方阵。

“听说河南入围的姑娘有三个。”慧慧父亲李存才说,之



姐姐李慧慧



妹妹李媛媛

前孩子刚报名后,给家里打过电话,说是河南姑娘连她俩共有三个。

## 训练中电话全部封闭

“孩子在北京打工,很少回家。”李存才说,过去尽管忙,她们也经常给家里打电话。自去年11月打电话说获得了国庆阅兵方阵初选的消息后,就联系不上了。

“上次北京首长说,都是封闭式训练,电话接听都有监控。不过俩孩子体质不错。”李

存才欣慰地说。

“对了,你们能不能不发稿子?”昨天,李存才突然电话里询问记者,他说他现在特别担心。孩子入围方阵是好事,是她们努力得来的。但只是入围,北京首长说孩子入选领队的条件不错,还交待要保密。不像网上说的是入选领队了。

“不管孩子是不是领队,我都特别高兴,但别因为我给媒体说的这些话影响了她们。”电话中,李存才一直重复着这句话。 据《东方今报》

# 男子街头推“尸”乞讨,一听说记者要帮忙找有关部门 “尸体”爬起身抱着钱桶就跑



推“尸”乞讨



“尸体”爬起



抱着钱桶跑

2月25日下午,在广西灵川县商贸城门口,一名男子推着一具包裹得严严实实的“尸体”在讨钱。当记者提出要帮他找有关部门解决困难时,男子急忙“收摊”,拖着“尸体”离开。记者跟着他们,只见那具“尸体”忽然爬起来,抱着满满一桶讨来的钱迈着矫健的步伐逃开。

## 街头惊现“推尸乞讨”

25日中午,一名读者致电报社称,上午经过灵川县商贸城门口,看到一名年轻女子推着一架推车,上面躺着一具“尸体”。“尸体”用一床毯子严严实实地从头包裹,只露出两只脚。中午她再经过那里时,发现推着“尸体”的变成了一个小伙子。这种乞讨方式太恐怖了。

下午3时30分许,记者赶到灵川县城。还没到商贸城门口,就遇到三三两两的市民在议论此事。有人说:“这到底

是死人还是活人啊?昨天就在这里讨钱了,要是死人,尸体还不臭吗?要是活着,怎么连头也盖着,还一动不动的呢?”

## 记者询问,乞讨者“收摊”

记者来到商贸城门口,只见一名20岁左右的男子,推着一架推车,推车上躺着一个被旧毯子包裹的人,脸蒙着,只露出一双穿着女士布鞋的脚。而毯子上贴着一张白纸,上面密密麻麻写满字,白纸下面还贴有四张放大过塑的照片,画面上是一名妇女躺在床上。白纸上的文字写的是,他是一名大学生,由于母亲患上肝硬化生命垂危,还有弟弟需要读大学,于是他辍学拖着“奄奄一息”的母亲出来讨钱。

记者劝说该男子:“风这么大,你母亲有病在身,让她这样不吃不喝地躺,容易导致病情恶化的。”男子瞟了一眼,开始收拾东西。记者又说:“我们帮你联系民政部门,向

政府求助吧。”男子一听,立即推着车子要走。

## “尸体”爬起抱着钱桶跑

那男子沿着商贸城门口的主干道往前走,不时回头张望。记者悄悄坐上车跟着,随后开车超过他并停下等候他。

那男子推车超过记者的车辆,在前方十来米处停下来。东张西望一番后,他跟躺在推车上的人说了句话,一直僵尸般一动不动的那人掀开毯子,一骨碌爬起来,原来这是一名五十岁左右的妇女。她动作麻利背上背包,抱起那个装钱的桶,快步向前走去。

记者走到那妇女身边说:“阿姨你好,你身上带有病历本吗?如果你真的患病,我可以帮你……”话还没说完,那妇女咬牙切齿地说:“烦死你了,求你别再跟着拍我了!给我点人身自由好不好?”说完,她快走几步,和那男子拐进一条小巷子。 据《南国早报》

# 女大学生自杀 留下10万字日记

2月23日,河北省威县固献乡刘河北寨村的刘尚云家,全家每个人的脸上都布满愁容。原本这是个幸福的家庭,悲剧来自不久前女儿刘伟的自杀。在石家庄学院上大三的女儿刘伟今年即将面临毕业,这个春节她都没顾上回家和家人团聚,一直在为就业而四处奔波和焦虑着……而家人再次见到她时竟然已是“阴阳两隔”了。

一本密密匝匝近10万字的日记,是刘伟留给世人唯一能搜寻答案的遗物,字里行间记录着一个当代大学生走上不归路的心路历程。

## 临终前的心灵挣扎

“总是没有信心,没有目标,过一天算一天,不知道前方的路如何,就这样消极地度日……再这样下去,不知道将

是什么样的恶果。”这是刘伟生前最后一篇日记中记录的心灵感受。

刘伟在日记中反复倾诉着自己的烦恼,“总是很痛苦,无助,都大三了,眼看就步入社会却变成了这样,实在是可悲啊!花着钱浪费着青春……可悲啊!”在这同一篇日记里,刘伟反复好几遍用到“可悲”和“无助”。

## “感觉自己像个傻子”

刘伟的日记中,无处不渗透着即将面对就业的压力。

9月13日她写道,“本想利用十一期间搞促销,今天去商场学习,看似低级的活儿,对我来说却是那么难,我连洗衣机的功能和型号都记不住,大脑完全迟钝了,连最起码的与人打交道都不会。一个大学生,最终却什么也干不了,整

天抱怨这个,抱怨那个,眼高手低,粗活不屑干,细活又找不到,结果是什么也干不成!这就是一个大学生的悲哀!”

百般心理冲突中,刘伟也在不断地调整自己。“再这样下去最终毁掉的是自己,工作难找应该努力学习,武装自己,让自己更完美,自然就找到了。没有抱怨的时间了,赶紧振作起来吧!”

## 滚雪球式的就业压力

从日记中看出,刘伟是在2008年6月7日第一次参加就业招聘。“尽管来招聘的不少,但大学生更多,每个桌子前都被围得水泄不通,好不容易挤进去了,一看都是招聘业务员、促销一类的,没有适合自己的……想找一份满意的真不容易!”

招聘归来,能感觉出日记

中的刘伟是万念俱灰。“已20多岁的我还是无法接受这个现实,一直身在校园,总是把一切想得那么美好,当真正面对时不免有些恐惧。不看招聘会还好,看了反而更增加了压力,心里又多了份负担……”

## 真不想愧对父母

2008年9月2日,刘伟在日记中倾诉着自己的苦闷,“每年花着高昂的学费,不但没有学到本领,反而变得郁郁寡欢……当初就是因为想做个大学生的,虚荣心占据了上风,就为了面子,明知道家里穷,还硬要上学,全然没考虑父母的痛苦。唉,真的很懊悔啊。”

“我该怎么办?……活着还有什么意义?……谁能救救我?……”刘伟在日记中悲痛欲绝,无数次地发出绝望的呐喊。 据《燕赵都市报》

## 社会万象

# 上海世博会平日票价 160元 3月27日开始预售

上海世博会有关负责人昨天表示,世博会门票将于下月开始预售,平日普通票价格定为160元人民币。60岁以上的老年人、残疾人、在校学生、现役军人等购买可以优惠。

上海世博会执委会专职副主任钟燕群昨天在京向记者介绍说,世博会门票设个人票和团队票两大类共九种。个人票分为指定日票和平日票,其中指定日票分指定日普通票和指定日优惠票两种;平日票分平日普通票、平日优惠票、3次票、7次票和夜票五种。团队票分普通团队票和学生团队票两种。“开闭幕式”的门票不在此列,将单独公布其购买办法。

她说,世博会门票的价格体系为:平日普通票价格为160元人民币,平日优惠票价格为100

元人民币;指定日普通票价格为200元人民币,指定日优惠票价格为120元人民币;夜票价格为90元人民币;3次票和7次票价格分别为400元和900元人民币,单次参观价格为平日普通票价格的8折左右。“门票最贵的900元,最便宜的仅为50元,而门票基准价格定为160元。”上海世博会会期从2010年5月1日至10月31日,一共184天。

据调查,世博会将“五一”假期、“十一”假期、世博会闭幕前一周的参观日设为指定日,指定日天数共17天,除指定日以外的其他参观日为平日。

预售期购买门票可享受价格优惠,第一期预售将从3月27日开始,出售团体票,7月1日开始出售个人票。

据《北京晨报》

# 连发4起大型雪崩 川藏公路交通彻底中断

新华社拉萨2月26日电(叶辉 刘云)26日12时许,川藏公路八宿县然乌镇至波密县段连续发生4起大型雪崩,幸无人员伤亡,川藏公路彻底中断。

据负责养护该路段的武警交通4支队副队长兼参谋长刘红春介绍,26日12时许,川藏公路牛踏沟段K3913米处即将抢通时突然发生了一次小雪崩,间隔了4分钟后又发生了一次大雪崩,雪崩一直持续,大的雪崩已经发生了4次,由于指挥得当养护官兵及时撤退,未

造成人员伤亡。

刘红春说,此次发生雪崩的地点距离“中国最美的冰川”——米堆冰川仅有1.5公里。大风夹杂着雪崩已造成牛踏沟两处130余米的路段彻底中断,武警交通部队已加大抢通力度,但由于25日一直下雪,至26日17时才停止降雪,若不再下雪,两天内可望通车。

据了解,交通中断已造成现场30余名旅客被困,波密县和八宿县然乌镇也有大量被堵车辆和旅客。

## 新闻追踪

# 首例公民姓名权案二审 赵c决定改名取规范汉字

26日,中国首例公民讨要姓名权案在江西省鹰潭市中级人民法院开庭。法庭上,双方进行了交锋。庭审从下午三点开始,最后,在晚上七点,双方达成协议,公安机关撤销上诉请求,赵c改名,取规范汉字。公安机关免费为赵c办理改名手续,并协助办理其他相关手续。

赵c案社会关注,因此引起国内许多媒体的关注。庭审从下午三点开始,双方争议的焦点就是月湖公安分局拒绝为赵c以现在的姓名换发二代身份证是否有法律依据。双方就此进行了激烈的争辩。

有趣的是,记者注意到,赵c的代理人、赵c的父亲在庭审时两次对赵c适用“我的小孩”的称谓。法官不得不两次提醒他,在法庭上,他是赵c的代理人。而且法官以及赵志

荣对赵c的c念的时候使用的英文字母c的发音。对此,这一点成为月湖公安分局代理人证明赵c的c就是英文字母的证据。

庭审进行到晚上六点,法庭暂时休庭。合议庭进行合议,并组织双方进行和解。

晚上七点,双方达成协议,公安机关撤销上诉请求,赵c改名,取规范汉字。公安机关免费为赵c办理改名手续,并协助办理其它相关手续。合议庭经过合议后准许了月湖公安分局的撤诉请求,并且撤销了一审法院的判决。诉讼费50元减半收取,由月湖公安分局承担。

采访中记者了解到,双方在进行调解时,月湖公安分局主动提出对赵c进行补偿,但是赵c的父亲赵志荣主动放弃了。

据《信息日报》

# 随州杀人狂熊振林今日二审 上诉状谋求“特赦”

背负8条人命,曾震惊全国的随州杀人狂熊振林最终命运如何?今日上午,熊振林杀人案二审将在随州市中级人民法院进行,主审法官由湖北省高级人民法院直接委派。

2009年1月4日晚,随州市曾都区洛阳镇发生一起特大凶杀案,熊振林杀死8人后潜逃。随后,公安部发布A级通缉令,1月11日上午,熊振林在武汉照办办假身份证时被群众认

出,随后民警将其抓获。2月9日,此案在随州市中级人民法院第一次公开审理,法官当庭宣判熊振林故意杀人罪成立,判处死刑,剥夺政治权利终身。

2月12日,熊振林不服一审判决递交书面上诉状,谋求改判从宽处罚。熊振林在上诉状中恳求政府“特赦”,给他一条生路赎罪。上诉的理由是酒后作案神志不清,悔罪态度好应从轻处理。 据《三峡晚报》